

新学员：我亲身体验了大法的美好和神奇

【明慧网】2022年，一场严重的疾病降临在我身上。在养病的时候，我无意中走进了大法修炼，让我身心受益，思想上得到了升华。现在我写出这段经历。

2022年的中国新年前后，我身体出现了不适的症状。去医院检查，结果是神经脊柱瘤，必须得做手术，做不好就会对神经有影响。在孩子们的陪同下做了手术。手术很成功，但腿和腰是麻木的，在床上躺了八天不能起来，但刀口不怎么疼。病房里做手术的人都说刀口疼的厉害，找医生。当时我想我的刀口那么大，为啥不咋疼啊？

后来，我修炼了法轮功之后，随着学法的深入，我才知道那时师父就已经管我了。

我在医院住了一个多月，期间用各种办法恢复神经都没效果。孩子们上班了，我在家养着，我娘家哥嫂把我接到他们家照顾我，他俩都是学大法的，对我照顾的很好。他们俩都七十多岁了，身体可好了，一粒药都不吃。孩子们在外面上班也不担心他们有病，很放心。

我在他家又待了半个多月，刀口恢复的很好。但腰和腿还是麻木的，吃药效果也不好，蹲下不扶东



西就站不起来，腿没劲发软。我想：看这样是做后遗症了。嫂子看我这样，就把她看的《转法轮》拿给我，对我说：“看你能不能看？”她知道得法是要有缘份的。当时我很不情愿的接过来。因为养病很无聊，看就看吧。

翻开书一看，内容不是我以前在电视里（中共邪党在媒体上诬蔑大法）看到的那样，很爱看，一页一页的看下去，很顺利的看了一遍。觉的很好，都是让人向善做人的。以前我真是了解偏了。看第二遍的时候，没看完，我就回家了，哥哥家没有多余的书，哥哥让我去大伯嫂子家学功。

回家之后，我的腰腿还是麻

的，我就觉的哪里不通应该想办法打通它。我想我应该学炼功了。大嫂当时不经常在家，等她回来的时候，她给我送来《转法轮》，教会了我五套功法。

我每天学法炼功，不长时间，不知不觉的，腰和腿都不麻了，腿也有劲了。从娘家回来我一粒药也没吃，而且以前得的附件炎和尿道炎等疾病都好了，刀口也不疼，连下雨阴天都没感觉了。

现在我又能出去打工了，什么累活都能干，而且还不累。真是无病一身轻，在我的身上见证了大法的神奇。感恩大法！感恩师父！

我也真后悔以前为什么不好好了解法轮功，不看看《转法轮》！身边还有很好的了解条件。大伯嫂1999年之前就学法轮功，我根本就不知道法轮功到底是怎么回事，就听信了电视上的中共谎言宣传。当我读完《转法轮》时才知道他的内涵是什么。

我真希望不明真相的世人能真正了解法轮功，读一读法轮功的书，了解大法的美好和神奇，别错过这万古机缘，这是我的亲身体验。

文/内蒙古大法弟子◇

走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各界褒奖、支持议案和支持信函逾万项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的



来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

洛阳法轮功学员韩建英被绑架关押三个月

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南洛阳市五十二岁的法轮功学员韩建英医生，二零二四年八月被洛阳涧西区公安分局四名警察入室绑架、非法拘留十五天。二零二五年九月，她再次被当地派出所绑架，目前已被关押三个月。

韩建英原是洛阳牡丹妇产医院医生，家住洛阳涧西区。韩建英自幼体弱多病。一九九九年，她开始修炼法轮功，几个月内，身体就得到了很大的康复。正当韩建英沉浸在大法的美好之中时，当年七月，元凶江泽民却开始了铺天盖地的污蔑和打压法轮功，电视连续播放着诋毁大法的假新闻，由于接触大法时间短，加之当地警察施压，韩建英被迫停止修炼。

随后的十一年中，韩建英到外地上班，身体却每况愈下，出现了十多种病症：重度乳腺增生、心脏病、颈椎病、肝内胆管结石、风湿病等。每天韩建英放下这种药，拿起那种药，可是药吃了一大堆，病症却有增无减，苦不堪言，在单位强忍着，可回到家看谁都心烦，没有一点好气，跟孩子和丈夫两句话没说完就喊起来，搞得家里一点温暖也没有。韩建英时常想：这啥时

候是头呀？我才三十几岁呀。

二零一零年，韩建英回老家探亲，带着各种中西药的瓶瓶罐罐一同回去，一老乡看韩建英年纪轻轻，就吃这么多药，对她说，炼法轮功能让她的病症全好。韩建英说起电视的假新闻，老乡告诉她那都是造假，并给韩建英放了几张光盘，其中有在海外获得了多项奖励的纪录片《伪火》，指出了“天安门自焚”中多个造假疑点。看完这些，韩建英已经彻底明白了天安门自焚是中共为迫害法轮功而编造出来的。此刻韩建英百感交集，这么多年来，她的身体越来越差，上两层楼都气喘吁吁，周身的疾病让她整天没有好心情。

当天晚上，韩建英重新炼起了法轮功，听到优美的音乐，熟悉而又陌生。当她炼到第二套功法时，只觉得一阵凉风吹进胸口，从此韩建英的胸就再也没闷过，也再也没疼过，因此造成的左胳膊和手麻症状也没了，记忆力也好起来了，颈椎也不疼了。修炼半月后，韩建英所有的病症全部消失。同事还问韩建英：韩大夫，这段时间怎么没见你来做心电呀？韩建英说：我以后再也不用做心电了，我彻底好了！

二零二四年八月初的一天，韩建英在家听到有人敲门，说自己是“修水管的”，楼下邻居见到棚顶漏水，他要进她家屋里看看水管。韩建英开门后，随即闯进洛阳涧西区公安分局四名警察，晃了一下所谓“搜查证”，根本就不让她看到上面的内容，他们就开始非法搜家。他们将她合法的私人财物：师父法像、大法书、电脑、播放器、手机等等一并抢走。他们并将韩建英劫持到涧西区公安分局。

那天下午，韩建英被劫持到洛阳办案大厅录口供，由政保科五十多岁一李姓男警（警号 024674）和一高个子警察执行。这期间，韩建英得知是因她花的钱上面有“法轮大法好，灾难来时命能保”的字，而被两个卖家女孩恶意举报。韩建英告诉警察：她修炼法轮功后，严重的颈椎病、心脏病、风湿一扫而光，十多年来再没吃过一片药，从此精力旺盛，善心对人。法轮功是真正的修佛大法，是来救人的。韩建英被非法拘留十五天。

二零二五年九月，韩建英再次被当地派出所绑架，目前可能是被非法关押在看守所。请正义善良人士关注，制止对善良人的迫害。◇

1400例：谎言知多少

【明慧网】中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？

■ 黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练习准备好的台词，最后录了像，相继在省、

市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李淑贤知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，全身抽搐，最后被医院强制出院，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

■ 2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到了快说不出话的地

步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人一试还真能说话了，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！◇